

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 06.07.2016, în ședința extraordinară a
Consiliului Județean Bacău

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.94 alin. (2) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr.210 din 04.07.2016 a Președintelui Consiliului Județean Bacău și adusă la cunoștință publică în presa locală.

Din totalul de 37 de aleși locali în funcție, sunt prezenți 36 absentând motivat domnul consilier Șova Sorin.

Ședința fiind legal convocată și constituită își poate desfășura lucrările.

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul președinte Brașoveanu Sorin.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, este prima ședință a consiliului județean din noul mandat, să dea Dumnezeu să avem un mandat cu un început bun. La ședința de astăzi vă propun următoarea ordine de zi.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței de constituire din data de 23.06.2016;
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Bacău;
Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu –președinte al Consiliului Județean Bacău
3. Proiect de hotărâre pentru modificarea art.22 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Bacău aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Bacău nr.87/2013;
Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu –președinte al Consiliului Județean Bacău
4. Proiect de hotărâre privind încetarea raportului de muncă al Directorului general al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău;
Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu –președinte al Consiliului Județean Bacău
5. Diverse.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la ordinea de zi prezentată.

Nefiind observații, se supune aprobării ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la primul punct al ordinii de zi:** Aprobarea procesului verbal al ședinței de constituire din 23 iunie 2016.

♣ **D-na Elena Cătălina Zară**, secretar al județului: Potrivit prevederilor art.42 alin (5) coroborat cu art.98 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare „la începutul fiecărei ședințe, secretarul supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare”. Având în vedere prevederile mai sus menționate, supunem spre aprobare procesul verbal al ședinței de constituire din data de 23.06.2016.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la procesul verbal al ședinței anterioare.

Nefiind observații, se supune aprobării procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 2 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Bacău.

♣ **DI DI Brașoveanu Sorin**, președinte: O să dau citire celor cinci comisii de specialitate :

Comisia nr.1 - Economică, sunt 7 membri, trei de la PSD, doi de la PNL, unul de la ALDE și unul de la PSRo.

Comisia nr.2 - Urbanism, amenajarea teritoriului și lucrări publice și v-aș ruga cât timp o să dau citire, să vă gândiți și la propuneri: trei PSD, doi PNL, unul ALDE și unul PSRo.

Comisia nr.3 – Sănătate, asistență socială, tineret și sport: trei PSD, doi PNL, unul ALDE și unul PSRo.

Comisia nr.4 – Educație cultură, artă și religie, aici vă propun să faceți o modificare, un amendament vis-a-vis de ceea ce aveți dumneavoastră la mapă adică doi de la PSD, unul de la ALDE, trei de la PNL și unul independent.

Comisia nr.5 – Juridică și administrație publică: Patru PSD, doi PNL, unul independent.

V-aș propune dacă sunteți de acord cu această structură ca după aceea să trecem și la etapa a doua de a face nominalizări. Dacă sunteți de acord cu această structură, vă supun spre aprobare.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la structura propusă, se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Acum rog pe fiecare grup de partid să faceți nominalizările. Aș ruga secretariatul tehnic să noteze.

♣ **D-na Marchiș Ana**, consilier: Din partea PSD **pentru Comisia nr.1** economică propun următorii consilieri: Spătaru Eugen, Brăneanu Dumitru, Cucerescu Ion.

Pentru Comisia nr.2 Urbanism, amenajarea teritoriului și lucrări publice, din partea PSD: Ilișanu Claudiu, Dima Carmen, Ciobăniță Corneliu.

Pentru Comisia nr.3 Sănătate, asistență socială, tineret și sport, din partea PSD: Belceanu Gheorghe, Manolache Vasile, Bandea Toma.

Pentru Comisia nr.4 Educație cultură, artă și religie: Din partea PSD: doamna Șotcan Theodora, subsemnata Marchiș Ana și domnul Șova Sorin.

Pentru Comisia nr.5 Juridică și administrație publică: Din partea PSD: doamna Boga Angela, domnul Șendrea Răzvan, domnul Ochenatu Eugen, domnul Pocovnicu Dorian, și independent domnul Șova Sorin care va face parte din două comisii ca să putem stabili numărul de 7 membri pentru fiecare comisie. Mulțumesc.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Vă rog grupul PNL.

♣ **DI Năstase Claudiu**, consilier: Da, mulțumesc domnule președinte. Pentru **Comisia nr.1** Comisia economică: domnul Nechita Neculai și doamna Cristea Tina Oana.

Comisia nr.2 Urbanism, amenajarea teritoriului și lucrări publice: domnul Mititelu Mihai și domnul Olteanu Petre Cezar.

Comisia nr.3 Sănătate, asistență socială, tineret și sport: doamna Ivanof Floarea și domnul Mihăilă Petrică.

Comisia nr.4 Educație cultură, artă și religie: domnul Pîslaru Marius, domnul Marcu Costică și domnul Grițcu Gabriel.

Comisia nr.5 Juridică și administrație publică: subsemnatul Năstasă Claudiu și domnul Miroșeanu Liviu Alexandru.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Mulțumesc. Vă rog grupul ALDE.

♣ **DI Humulescu Vasile**, consilier: Din partea ALDE formulez următoarele propuneri: **Comisia nr.1**, domnul Toma Viorel.

Comisia nr.2, Humulescu Vasile.

Comisia nr.3, doamna Coșa Maricica-Luminița.

Comisia nr.4, domnul Cojocaru Ovidiu Relu.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Mulțumesc. Domnul consilier Izvoran Vasile din partea PSRo.

♣ **DI Izvoran Vasile**, consilier: Mulțumesc domnule președinte, din partea PSRo propun următorii consilieri:

Comisia nr.1: Domnul Bostan Gabriel.

Comisia nr.2: Subsemnatul Izvoran Vasile.

Comisia nr.3: Doamna Stoica Dana Elena.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Mulțumesc. Acum am rugămintea colegelor de la secretariatul tehnic să împartă buletinele, să le tipărească și după aceea să explic procedura de votare. Deci primiți buletinele de vot privind aprobarea componenței comisiilor, sunt 3 coloane: nr.crt, nume - prenume și opțiunea. Opțiunea se exprimă prin „Da” în dreptul candidaților preferați. Dacă nu sunteți de acord cu respectivul candidat, nu treceți nimic. Nu treceți „Nu” sau liniuță, pentru că se anulează votul. Doar „Da” sau lăsați liber. Mulțumesc. O să rog comisiile să se gândească și să-și aleagă președintele și secretarul, ca să mai scurtăm un pic din timpii morți. Pentru că oricum avem nevoie astăzi de avizul a cel puțin două comisii, este vorba de Comisia de sănătate și Comisia juridică. Așa că dacă tot facem lucrul acesta, să facem la toate comisiile. Să vă gândiți pentru a alege președintele și secretarul. Imediat după ce avem rezultatul votului, o să rog comisiile să se retragă pentru a-și alege președintele și secretarul de comisie.

Președintele comisiei de numărare a voturilor vă rog să ne prezentați rezultatul.

♣ **DI Ciobănița Corneliu**, consilier: Proces-verbal încheiat astăzi 16.07.2016, cu ocazia numărării voturilor exprimate pentru aprobarea componenței **Comisiei nr.1** a Consiliului Județean Bacău, comisia economică. La vot au participat 36 de consilieri județeni din 37 în funcție, domnul Șova Sorin fiind absent. Votul s-a exercitat prin

respectarea normelor legale privind asigurarea secretului acestuia. În urma numărării voturilor s-a constatat următorul rezultat: Domnul Spătaru Eugen 36 de voturi, domnul Brăneanu Dumitru 35 de voturi, domnul Cucerescu Ion 36 de voturi, domnul Nechita Neculai 35 de voturi, doamna Cristea Tina Oana 35 de voturi, domnul Toma Viorel 36 de voturi, și domnul Bostan Ionel Gabriel 36 de voturi. **La comisia nr.2** urbanism, amenajarea teritoriului și lucrări publice, votul este următorul: domnul Ilișanu Claudiu 35 de voturi, doamna Dima Carmen 36 de voturi, domnul Ciobăniță Corneliu 35 de voturi, domnul Mititelu Mihai 35 de voturi, domnul Olteanu Petre Cezar 34 de voturi, domnul Humulescu Vasile 36 de voturi, și domnul Isvoran Vasile 35 de voturi. **La comisia nr.3** sănătate, asistență socială, tineret și sport voturile sunt următoarele: domnul Belceanu Gheorghe 36 de voturi, domnul Manolache Vasile 35 de voturi, domnul Bandea Toma 35 de voturi, doamna Ivanof Floarea 35 de voturi, domnul Mihăilă Petrică 34 de voturi, doamna Coșa Maricica 36 de voturi, și doamna Stoica Dana Elena 35 de voturi. **La comisia nr.4** Educație cultură, artă și religie: doamna Șotcan Theodora 36 de voturi, doamna Marchiș Ana 36 de voturi, domnul Șova Sorin 36 de voturi, domnul. Pîslaru Marius 35 de voturi, domnul Marcu Costică 36 de voturi, domnul Grițcu Gabriel 34 de voturi, și domnul Cojocaru Ovidiu Relu 36 de voturi. **La comisia nr.5** Juridică și administrație publică doamna Bogeia Angela 35 de voturi, domnul Șendrea Răzvan 34 de voturi, domnul Ochenatu Nechifor Eugen 34 de voturi, domnul Pocovnicu Dorian 35 de voturi, domnul Șova Sorin 34 de voturi, domnul Năstasă Claudiu 33 de voturi, și domnul Miroșeanu Liviu Alexandru 33 de voturi.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Mulțumesc. Am rugăminte, să ne anunțați cine este președintele și secretarul fiecărei comisii. Începem cu Comisia nr.1, la comisia economică.

♣ **DI Brăneanu Dumitru**, consilier: Deci la comisia economică, președinte este Dumitru Brăneanu și secretar domnul Cucerescu Ion.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Rog secretariatul tehnic să noteze.

♣ **DI Ilișanu Claudiu**, consilier: **La Comisia nr.2** urbanism, amenajarea teritoriului și lucrări publice, președinte domnul Ciobăniță Corneliu, secretar doamna Dima Carmen.

♣ **DI Belceanu Gheorghe**, consilier: **La comisia nr.3** sănătate, asistență socială, tineret și sport, președinte domnul Bandea Toma, secretar domnul Manolache Vasile.

♣ **D-na Marchiș Ana**, consilier: **Comisia nr.4** educație cultură, artă și religie, președinte domnul Șova Sorin, secretar domnul Marcu Costică.

♣ **DI Ochenatu Nechifor Eugen**, consilier: Comisia nr.5 Juridică și administrație publică, președinte domnul Pocovnicu Dorian, secretar doamna Bogeia Angela.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Membri de la comisia economică și de la comisia de urbanism, am înțeles că aveți niște modificări privind funcția de președinte și secretar.

♣ **DI Cucerescu Ion**, secretar comisie economică: La comisia economică a intervenit o modificare, președinte domnul Toma Viorel și secretar Cucerescu Ion.

♣ **D-na Dima Carmen**, consilier: La comisia nr 2 urbanism amenajarea teritoriului și lucrări publice președinte va fi domnul Humulescu Vasile de la ALDE și secretar Dima Carmen de la PSD.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Da mulțumesc. Întrucât avem și rapoartele de specialitate pentru următoarele puncte de pe ordinea de zi, trecem la următorul punct.

◀ **Se trece la punctul 3 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre pentru modificarea art.22 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Bacău aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Bacău nr.87/2013;

♣ **DI DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Este vorba de noile denumiri ale celor 5 comisii de specialitate. Având avizul comisiei juridice, vă supun spre aprobare.

Sunt consultați președinții comisiilor de specialitate și consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 4 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin îi dă cuvântul domnului vicepreședinte Floroiu Ionel pentru a prezenta expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind încetarea raportului de muncă al Directorului general al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău.

♣ **DI DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Am să fac o mențiune să-mi permiteți ca la acest punct să mă abțin de la vot.

Sunt consultați președinții comisiilor de specialitate și consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă cu 35 de voturi „pentru” și o abținere respectiv domnul președinte Brașoveanu Sorin.

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi punctul de Diverse:

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Domnule președinte, mulțumesc. Intervenția mea are ca obiect regândirea comisiei de numărare a voturilor. Așa cum știți, la ședința de constituire a consiliului județean, prin hotărârea 93 s-a hotărât constituirea unei comisii formată din 3 membri, doi din partea PSD și unul din partea ALDE, iar noi grupul liberalilor, credem că pentru o mai bună reprezentare a grupurilor politice trimise de către electorat în forul consiliului județean și pentru o transparentizare a secretului, ar trebui ca această comisie să fie formată din 5 membri așa cum permite de altfel legea și regulamentul de organizare și funcționare, iar în acești cinci membri, să se regăsească și un reprezentant al Partidului Național Liberal și un reprezentant al Partidului Social Român. În acest sens, vom iniția un proiect de hotărâre prin care vom abroga articolul 1 din hotărârea nr 93 din 23 iunie 2016 și în același timp formarea unei comisii formată din 5 membri. Mulțumesc.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Mulțumesc și eu. Da, comisia într-adevăr poate fi formată din 3-5 membri iar ceea ce am făcut este perfect legal. Dar putem reveni acum asupra acestui articol și nu am nimic împotrivă pentru a fi și câte un reprezentant de la grupul PNL și PSRo. Așa că putem reveni și așteptăm inițiativa să faceți această propunere scrisă la următoarea ședință. Da?

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Mulțumim.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Dacă mai sunt alte probleme la Diverse? Dacă nu, eu vă mulțumesc pentru participarea la prima ședință și chiar dacă au fost procedurile un pic mai dificile, dar a trebuit să le respectăm, vă doresc o zi bună în continuare.

◀ Nemaifiind alte intervenții, domnul președinte Brașoveanu Sorin declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bacău din data de 06.07.2016, pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE,

Sorin BRĂȘOVEANU



SECRETARUL JUDEȚULUI,

Elena Cătălina ZARĂ

A handwritten signature in black ink, consisting of several loops and a long vertical stroke.

*Întocmit,
consilier Nicoleta Ciulină*

A handwritten signature in black ink, appearing as a stylized, cursive name.